

筑牢共同防控疫情的严密防线



长泰坂里乡： 以练为战 防“疫”未然

8月2日上午,长泰坂里乡开展全员新冠病毒核酸采样检测应急演练。上午10点,应急演练正式开始,现场设置警戒线、体温检测区、临时隔离区、信息登记区、核酸采集区、样本转运区等区域,各区设置明显标识,严防交叉感染。演练中,乡、村干部在工作人员引导下,有序参加体温检测、信息登记、咽拭子核酸样本采集等工作。采样结束后,专业人员将样本送至核酸检测点进行检测,工作人员对采样场所进行彻底消杀。此次演练突出“快、准、严”,以练为战、环环相扣,检验乡村两级干部应对突发疫情的动员组织能力和应急处置能力。吴伟良 摄影报道

云霄： 开展疫情防控联合行动

本报讯(郭扬 方淑娟)7月31日,云霄县市场监督管理局、县城管局、县工信局联合开展餐饮住宿业疫情防控检查,进一步强化经营者主体责任,加强住宿餐饮业疫情防控管理,全面保障群众生命健康安全。检查中,联合检查组随机抽查农贸市场、商超、酒店等场所,重点检查餐饮服务单位证照是否齐全、从业人员健康证是否过期及从业人员疫苗接种进度,实地督查员工体温检测、口罩佩戴、公筷公勺使用、清洗消毒等常态化疫情防控措施落实情况。期间,检查组工作人员还向企业负责人发放疫情防控宣传折页材料,教育引导各餐饮企业加强健康管理、提高防控意识,落地抓实疫情防控相关要求。强化行业监管,落实严密措施,这是云霄县加强常态化疫情防控的务实举措之一。连日来,云霄迅速贯彻落实省、市关于新冠肺炎疫情防控工作的部署要求。各乡镇(开发区)建立以社区(村)为单位、以村组为基点、以网格为支撑的疫情防控工作网格化组织体系,实行镇村24小时疫情防控值班制度,落实“日报告”“零报告”制度,做好分类管控、应检尽检。全县不断增强新冠病毒疫苗接种能力,创新接种方式,通过开辟绿色通道、安排专车接送、专人全程陪护等举措,为人民群众尤其是60周岁以上人群提供更加人性化的疫苗接种便民服务。此外,县城管局等职能部门加大工作力度,对动车站、汽车站等重点场所开展疫情防控消杀工作,确保消杀全覆盖、无死角。

龙海区总工会： 你们种疫苗 我们送清凉

本报讯(爱霖 祝雅 雅萍 庸鸿)连日来,龙海区总工会“送清凉”慰问组带着慰问品,前往全区各新冠疫苗接种点,看望慰问奋战在疫苗接种一线的医务人员,送上“娘家人”的关爱。据悉,为在加强常态化疫情防控工作中发挥工会组织职能作用及优势,积极践行“我为群众办实事”活动,龙海区总工会在

年夏季高温慰问工作中,把疫苗接种一线的医务人员纳入慰问重点人群,安排6万多元购买饮料、毛巾、杯子、雨伞等爱心物品,专项用于慰问新冠疫苗接种一线医务人员,送党和政府的关爱、工会组织的关心。此次专项慰问覆盖该区第一医院、中医院及各乡镇全部17个新冠疫苗接种点600多名医务人员。

漳浦：送“苗”人 日夜兼程

本报讯(潘妍 林素真)疫苗配送是新冠病毒疫苗接种的关键环节,为保障群众及时接种,连日来,漳浦县疾病预防控制中心采取“白+黑”模式,提高疫苗配送速度。疫苗不在中心冷库过夜,是漳浦县疾病预防控制中心新冠疫苗冷库的规矩。为保证第一时间配送到位,只要有疫苗下达,疾控中心工作人员就开启“5+2”“白加黑”全天候无间断

模式。疫苗随来随接,即接即送,确保各接种点第二天的接种,保障疫苗流转效率。新冠疫苗配送不同于其他常规疫苗配送标准,全程的温度都必须控制在2—8摄氏度之间,且要在最短时间内快速交接送达各接种点。为保障各接种点规范、安全、高效运行,县疾控中心还对全县接种点的工作流程、场所设置、疫苗管理、接种操作等进行全覆盖指导。

城投集团与闽南师大生物科学与技术学院合作 让西湖建设更带“科技范”

本报讯(记者 陈晓云 通讯员 郑毅彬)近日,漳州城投市政集团与闽南师范大学生物科学与技术学院签订战略合作协议。根据协议,闽南师范大学生物科学与技术学院与漳州城投市政集团将携手在碳平衡城市开发、海绵城市建设、生态景观营造、园林植物科普与推广、水环境与水生植物运用等领域加强合作,助力科技西湖的建设。据悉,今后双方将加强基础研究人才培养,推进产学研深度融合,探索“校企合作”新思路、新模式,共同研究、孕育新的科研成果,并将把这些科研成果广泛运用在片区开发项目建设上,为城市开发建设提供更多差异化的理念与领先的技术方案。闽南师大生物科学与技术学院院长陆奎眉表示,学院将充分发挥人才、智力优势,与漳州城投集团一起,将科研成果转化为西湖生态园的一花一木,助力科技西湖的建设。

龙文整治校外培训机构 不规范问题

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 高婉丽)近日,龙文区市场监管局联合龙文区教育局在全区范围内开展整治校外培训机构不规范问题专项行动。截至目前,龙文区市场监管局已经配合龙文区教育局完成排查摸底工作。经梳理,龙文区学科类校外培训机构41家,其中证照齐全的27家。龙文区市场监管局正综合运用行政指导、行政处罚等手段,依法对校外培训违法行为集中进行整治,及时纠正校外培训机构不规范行为。日前,已将一起涉嫌违法广告的线索移交到漳州市市场监管局依法处理。

龙海安山工业园： 绿新三期项目9月投产

本报讯(周志荣 蓝毅辉 陈春杰)近日,笔者获悉,龙海区紫泥镇安山工业园区的绿新(福建)食品有限公司三期项目正加快推进,目前已完成投资5200万元,正在安装设备,预计今年9月投产。据悉,该公司成立于2007年,已发展为中国领先的海藻及植物性亲水胶体生产商,其亲水胶体产品包括琼脂产品、卡拉胶产品、魔芋产品及其各自的复配产品。去年,公司完成产值5.92亿元。公司分三期建设,其中一、二期工程已全面投产,三期建设工程“年产200吨生化琼脂、50吨琼脂糖、10吨琼脂微球和1000吨琼脂生产线扩建项目”,占地面积26362平方米,项目投资约1.46亿元,将新建生产线8条,整个项目正式投产后,预计年新增产值可达2.5亿元。

诏安职校： 助力毕业生精准就业

本报讯(黄照贤 沈怀德)近日,诏安职业技术学校毕业生在与学校、诏安工业园区企业签订“三方协议”后,陆续到该园区企业实习、工作。据悉,诏安职业技术学校是诏安唯一一所省级规范化公办中等职业学校。为了让毕业生高质量就业,该校结合人才培养定位和学生生涯发展需求,积极开展校企合作,搭建学生与企业沟通平台,成功推动电子商务、会计、食品加工工艺等专业的毕业生到园区庆安精工、合口味食品、星辉玩具等企业就业。

漳州高新区： 督导员上岗 分类不迷茫



8月1日起,漳州高新区26名生活垃圾分类督导员正式上岗。随着高新区垃圾分类工作的进一步推进,为解决居民垃圾分类意识不强,垃圾混装、不分类等问题,高新区垃圾分类办公室(下称垃圾分类办)专门组建了一支垃圾分类督导员队伍,以小区为单位,在每天清晨与傍晚高峰时段,驻守在各个小区的垃圾分类生态流转屋旁,耐心劝导居民正确投放垃圾,讲解如何进行垃圾分类。据悉,在正式上岗前,督导员已经过了一系列的培训和实操考核,学习并掌握了正确的垃圾分类知识和技巧,如何向前来投放垃圾的居民打招呼并使用礼貌用语以及分类投放垃圾时的手势指导等垃圾分类知识和督导工作的注意事项。除此之外,督导员还需负责垃圾台账登记,当发现居民投放的垃圾未分类或分类有误,督导员会现场对居民进行指导,引导居民正确分类投放。下一步,高新区垃圾分类办将安排垃圾分类巡查员,不定期在投放时间内,对辖区内各投放点进行督导巡查,逐步完善“巡查—发现—指导—培训”闭环管理体系,并按照督导员日常管理考核制度,每月对督导员工作进行考评。此外,还将每周定期开展培训会,不断提高督导员业务水平和督导质量,积极推动垃圾分类工作落实落地。

题图:垃圾分类督导员正在指导居民对垃圾进行分类投放。(洪少婷 洪乐敬 文/供图)

芗城市区多校划片电脑派位

随机号昨日生成 下周二摇号录取

可登录漳州市招生管理系统查询

本报讯(记者 刘健宁)8月2日上午,漳州芗城市区多校划片现场生成随机号在漳州五中举行。据悉,现场生成的随机号,将作为8月10日摇号录取的依据。此次参与生成电脑派位随机号的芗城市区多校划片初中学校共有7所,分别是漳州第一外国语学校(漳州八中)、漳州市玉兰学校、漳州三中、漳州三分校、漳州二中、漳州五中、漳州一中分校(漳州七中)。芗城市区小升初多校划片招生采用“多校划片,志愿+随机派位”方式进行录取,即将芗城市区划分成三个学区地块,每一学区地块内的初中校均实行优质校和普通校捆绑,学生根据毕业小学所属学区地块的公办初中校,按顺序填报志愿。若填报志愿人数没有超过该公办初中校的招生计划数,则全部录取;若填报志愿人数超过该公办初中校的招生计划数,则进行电脑随机派位录取,第一志愿派位后,未录取的学生退到第二、三志愿依次电脑随机派位。为确保公平公正,我市根据登录漳州市教育局网站“漳州市招生管理系统->漳州市义务教育学校招生信息管理平台”网上报名登记和填报志愿模块3:多校划片的每校实际填报

人数(已扣除被漳州一中芝山校区、漳州八中外语班和市直、县区所属各民办初中校录取人数),通过“两次随机”确定各校每位学生志愿电脑派位随机号。第一次随机:电脑随机编顺序号(即随机号)。各校先由学校代表、学生家长代表、媒体代表、市人大代表和政协委员5人分别现场摇出5个版本的学生志愿电脑派位随机号。第二次随机:随机摇号确定版本。由市人大代表从这5个版本的学生志愿电脑派位随机号中摇出1个版本,作为确定版本的学生志愿电脑派位随机号,向社会公布,并作为摇号录取的依据。现场由福建省漳州市公证处负责公证,受邀的各界代表全程监督电脑派位随机号生成过程,市公证处公证人员全程录像。各校每位学生志愿的随机号数据及过程录像由公证处公证人员封存带回。随机号生成后,参加摇号学生可登录漳州市招生管理系统(http://zzsglj.fjzcedu.cn)自行查询本人所填报志愿的随机号,每个志愿对应一个随机号,个人查询时请注意跟自己所填报志愿一一对应。已被漳州一中芝山校区、漳州八中外语班和市直、县区所属各民办初中校录取学生,不再参加本次电脑随机编号。



生成随机号现场,参会代表上台抽取并确认随机号名单。本报记者 黄子君 摄

权威发布

权威发布 权威发布 权威发布 权威发布

“全省优秀共产党员”屈敏：

石化基地的健康“守门员”

福建古雷石化有限公司环保管理、健康管理主管屈敏,自2007年以来,一直从事石化行业工作。他充分发挥党员先锋模范作用,在健康管理和环保管理的岗位上锐意进取、埋头苦干,为福建省重点项目——古雷炼化一体化项目一期按期进度顺利推进作出了积极贡献。屈敏来自一个农民家庭,家里只有他一人工作,上有老、下有小,承受着很大的经济压力和生活压力,但他始终坚守纪律和道德底线,清清白白做人、兢兢业业

做事。因积极主动、诚实稳重的工作作风,屈敏在古雷石化公司员工当中口碑很好。在疫情防控关键时期,他坚守岗位、主动靠前,始终战斗在疫情防控第一线,想方设法筹备口罩、消毒药品等防疫物资,为企业疫情防控、员工返岗及项目复工等做出贡献,促成海峡两岸最大的石化产业合作项目——古雷炼化一体化项目一期复工复产平稳有序进行。在健康管理方面,屈敏也下了大功夫。他深入参与到古雷炼化一体化项目的

设计、施工和建设管理等业务环节中,投入大量时间和精力,整理出上百部石化企业健康管理相关的法律法规,逐条比对设计文件,确保项目建设手续齐全、合法合规。与此同时,他还致力于探索公司员工健康管理新模式,积极开展员工365天健康监

护,为企业持续健康发展提供有力保障。有人曾问过他,“你又不是干生产的,何必这么拼?”他说:“我是共产党员,我热爱这份工作,我应该做好这份工作!”这是新时代的召唤,也是屈敏为自己刻下的座右铭。 〇薛敏灵



更正启事

8月2日,闽南日报2版刊发《全国中国画作品展在漳开幕》一文。后经核实,由于疫情防控需要,该活动已延期举办。此信息给读者带来不便,特此致歉。

闽南日报编辑部
2021年8月3日